
Nowe Miasto nad Pilicą, dnia 10.04.2025r. 

 

 

 

Pytania i odpowiedzi 1 

 

Dotyczy:  ZM 8/2025 Usługa polegająca na wywozie i utylizacji odpadów medycznych i 

bioodpadów ze Szpitala w Nowym Mieście nad Pilicą, Przychodni Rejonowej w 

Drzewicy, Ośrodka Zdrowia w Żdżarach  

 

 

PYTANIE 1  

 

Zgodnie z zapisem w punkcie 4 Formularza Asortymentowo-cenowym cena ma obejmować koszty 

worków i pojemników. Prosimy o usunięcie tego zapisu, ponieważ przedmiotem zamówienia jest tylko 

wywóz i unieszkodliwianie odpadów. 

 

Odpowiedź: Błąd Zamawiającego. W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 1 Formularz 

asortymentowo-cenowy 

 

 

PYTANIE 2 

Prosimy o zmniejszenie kar określonych w §8 Wzoru umowy na następujące: 

„1.Wykonawca zapłaci kary umowne w przypadku: 

  a) za opóźnienie w wykonaniu postanowień umowy w wysokości 1% wartości faktury brutto 

wystawionej za miesiąc poprzedzający opóźnienie, za każdy dzień opóźnienia, 

   b) za szkody powstałe w wyniku niewykonania lub nienależytego wykonania postanowień umowy, 

których przyczyną może być też odstąpienie stron od umowy, Zamawiającemu należą się kary umowne w 

wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy.” 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany umowy  

 

 

 

 

 

 

 

 

Samodzielny Publiczny  

Zakład Opieki Zdrowotnej 

ul. Tomaszowska 43 

26 - 420 Nowe Miasto nad Pilicą 


